Government of West Bengal
Technical Education, Training and Skill Development Department
Polytechnic Branch, Karigari Bhawan
B/7, Action Area-III, New Town, Rajarhat, Kolkata - 700160

productiving transfer as the standard bloods according to both Date: 17/02/2022

## CORRIGENDUM

In partial modification of this Department's Notification under Issue No. I/158661/2021 dated 09/11/2021/2021, regarding provisional appointment to the post of Lecturer in Civil Engineering of Govt. Polytechnics in the WBGS, the undersigned is directed to say that

- 1. Place of posting of the candidates at 4, 5, 13 & 14 in the notification referred to above should read as "MBC Institute of Engineering and Technology, Purba Bardhaman" instead of "MBC Inst. of Technology, Purba Bardhaman".
  - 2. House No of the candidate at SI. No. 6 in the notification referred to above should be read as "7A" instead of "74".
  - 3. Date of birth of the candidate at SI. No. 33 in the notification referred to above should be read as "29-06-1995" i.e. the 29th June, 1995 in stead of "27-06-1995".
  - 4. Educational qualification of the candidate at SI. No. 35 in the notification referred to above should be read as "B.E." instead of "B.Tech.".
  - 5. Educational qualification of the candidate at Sl. No. 37 in the notification referred to above should be read as "B.E." instead of "B.Tech.".
  - 6. Place of posting of the candidates at Sl. No. 41 & 47 in the notification referred to above should be read as "SKB Polytechnic, Paschim Medinipur" instead of "SKB Govt. Polytechnic, Paschim Medinipur."
  - 7. Educational qualification of the candidate at SI. No. 48 in the notification referred to above should be read as "B.E." in stead of "B.Tech." and in the address section of the said candidate "P.O.-Tumba Jhalda" should be read as "P.O.-Tumbajhalda".
  - 8. Educational qualification of the candidate at SI. No. 53 in the notification referred to above should be read as "M.E." instead of "M.Tech." and in the address section of the said candidate "P.S.-Morgram" should be read as "P.S.-Margram".
  - 9. Educational qualification of the candidate at SI. No. 57 in the notification referred to above should be read as "M.Tech." instead of "B.Tech." and the place of posting of the said candidate should be read as "Hilli Govt. Polytechnic, Dakshin Dinajpur" in stead of "Hili Govt. Polytechnic, Dakshin Dinajpur".
- 10. Educational qualification of the candidate at SI. No. 60 in the notification referred to above should be read as "B.E." instead of "B.Tech.".
- 11. Educational qualification of the candidate at SI. No. 58 in the notification referred to above should be read as "B.E." instead of "B.Tech.".

- 12. Educational qualification of the candidate at SI. No. 68 in the notification referred to above should be read as "B.E." instead of "B.Tech.".
- 13. Place of posting of the candidates at SI. No. 72 in the notification referred to above should be read as "Darjeeling Polytechnic, Darjeeling" instead of "Darjeeling Govt. Polytechnic, Darjeeling"
- 14. Place of posting of the candidates at SI. No. 73 & 76 in the notification referred to above should be read as "Falakata Polytechnic, Alipurduar" instead of "Falakata Govt. Polytechnic, Alipurduar"
- 15. Place of posting of the candidates at Sl. No. 53, 61, 63 & 64 in the notification referred to above should be read as "Raiganj Polytechnic, Uttar Dinajpur" instead of "Raiganj Govt. Polytechnic, Uttar Dinajpur"

Remaining part of the referred Notification of the Department will remain unchanged.

All concerned are being informed accordingly.

Additional Secretary

to the Govt. of West Bengal

Copy forwarded for information & necessary action to:-

- 1. The Principal Accountant General (A&E), W.B., Treasury Buildings, Kolkata-1.
- 2. The Director of Technical Education & Training, West Bengal.
- 3. The Principal/P.I.C., ......
- 4. The Treasury Officer, ......
- 5. The Secretary, Public Service Commission, 161-A, S.P. Mukherjee Road, Kolkata -700 026 with reference to his letter No.174-PSC (Selection)-1S-15/2018 dated 07/04/2021.
- 6. Sri/Ms.....
- 7. The Sr. A.O., West Bengal State Council of Technical and Vocational Education and Skill Development, Karigari Bhawan, New Town, Kolkata-160.
- 8. P.S. to the Hon'ble M.O.S.(I.C.) of this Department.
- 9. Sr. P.S. to the Principal Secretary of this Department.
- 10. Guard file

Additional Secretary

avold will to the Govt. of West Bengal